



Základní škola a mateřská škola Rokytno, okres Pardubice - Rokytno 73, 533 04 Sezemice; tel: 466 989 201;
e-mail: ZS_Rokytno@seznam.cz; IČO: 60157747; bankovní spojení: 1205506309/0800

Odborně zaměřené tematické a komunitní setkání v ZŠ

Vážení rodiče a zákonní zástupci,

Dovoluji si Vás co nejsrdečněji pozvat **dne 18. listopadu 2024 od 17:00 hod.** na komunitní setkání se speciální pedagožkou a dlouholetou pracovnící školského poradenského pracoviště, paní Mgr. Janou Bradnovou., jehož téma je – „**Jak mluvit a fungovat s dětmi v jejich školním světě**“. Setkání se uskuteční v učebně II. třídy ZŠ.

Uvědomuji si, jak je pro vás i pro nás důležité, aby vzdělávání vašich dětí bylo co nejefektivnější a bylo pro ně přínosem nejenom po stránce získávání nových znalostí a dovedností, ale rovněž po stránce psychické a emocionální.

Současná doba klade na nás, vás i děti velké nároky a někdy dochází k tomu, že se děti necítí dobře, co se vzdělávací oblasti týká. Často pak dochází k jejich nadměrné psychické zátěži, stresu, emoční nestabilitě, a to se může projevit a projevuje nejen ve škole, ale i doma. A my všichni si pak klademe otázku, co s tím a jak našim dětem pomoci. Jak s nimi pracovat, jak přistupovat ke vzdělávání, ale i k nepříjemným situacím, které se dějí ve škole v rámci vrstevnické skupiny. Jak s nimi komunikovat o jejich problémech, pocitech.

Z tohoto důvodu jsem využila programu OP JAK_V02-Šablony I, garantovaného MŠMT a připravila pro vás toto setkání. Setkání je primárně určeno rodičům žáků 1. – 3. ročníku, ale věřím, že informace v něm získané, budou mít význam a přínos pro všechny zájemce.

V měsíci listopadu jsou pro vás připravena ještě další dvě komunitní setkání. Jejich přesný termín bude včas uveden.

- Téma druhého setkání, určeného pro rodiče žáků 3. – 5. ročníku je – „**Sociální síť, jejich nebezpečí, ochrana a bezpečný pohyb v kyberprostoru.**“
- Další setkání bude určeno rodičům a zákonným zástupcům dětí MŠ. Jeho tématem bude – „**Jak na připravenost dětí k povinné školní docházce.**“

Všichni přednášející jsou odbornými pracovníky s mnohaletou praxí a zkušenostmi, a v rámci setkání rádi zodpoví a proberou všechny vaše dotazy, postřehy a náměty.

Věřím, že jsem vzbudila váš zájem a těším se na shledanou.

Mgr. Andrea Suchá,
ředitelka školy